

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Aljegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Ügyfelünk!

Kérem engedje meg, hogy felhívjam szíves figyelmét az alábbiakra.

- Megjelent a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló T/4730. számú törvényjavaslat, melynek a 3. számú melléklete rendelkezik a helyi önkormányzatok kiegészítő (működési, valamint felhalmozási célú, stb.) támogatásairól.

A törvényjavaslat elérhető az alábbi oldalon (1. A 2016. évi központi költségvetéséről szóló törvényjavaslat megnevezéssel) :

<http://www.szantoestarsa.hu/dokumentum.php>

- A Miniszterelnökség tájékoztatása alapján 2015. júniusáig a kormány megállapodik valamennyi megyei jogú várossal a területfejlesztési források felhasználásáról.

A megállapodások lehetővé teszik, hogy a települések ezt követően megvalósítsák helyi gazdaságfejlesztési programjukat.

- A hazai és az uniós pályázati források lehívásához indokolt a vonatkozó önkormányzati programok, illetve a pályázati célok megvalósítását szolgáló dokumentumok előkészítése.

Az előbbiek kapcsán utalnék arra, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés b./ pontja alapján a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében önálló települési környezetvédelmi programot dolgoz ki a meghatározott szempontok szerint, amelyet képviselő-testülete (közgyűlése) hagy jóvá.

A környezetvédelmi programnak része - többek között - a településhulladék-gazdálkodással, az energiagazdálkodással kapcsolatos rendelkezések, ahogy a célok és célállapotok elérése érdekében teendő főbb intézkedések (különösen a folyamatban lévő, illetve az előirányzott fejlesztésekkel és a működtetéssel kapcsolatos feladatok), valamint azok megvalósításának ütemezése.

Tekintettel a fentiekre kérem engedjék meg, hogy felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy vállaljuk az önkormányzatok környezetvédelmi programjának felülvizsgálatát, elkészítését annak érdekében, hogy a hazai és uniós pályázatok előkészítése, lehívása sikeresen megvalósulhasson.

További kellemes napot kívánok!

Üdvözlettel:

Dr.Hosszuné Szántó Anita
Vezető tisztségviselő
SZÁNTÓ ÉS TÁRSA
www.szantoestarsa.hu

megbízásából

Dr.Hosszú Károly
Ügyvéd
www.drhosszu.hu